



编者按：杭州亚运会进入倒计时，这是一场运动的盛会，更是一场全民的盛会。交通旅游导报“你好，亚运——亚运交通动动帮”寻找全省交通行业运动达人啦！我们的“亚运交通动动帮”帮主也许是铁人三项、骑行、健身等各项运动的达人，也许是乒乓球、皮划艇之类的爱好者，是浙江交通人健康向上的代表，更是每一个活力四射的你我！

小伙伴们，还等什么，一起运动起来！跟着帮主们一起“卷”起来！运动和汗水，幸运和惊喜统统都别错过！徒步、跑步、骑行、登山……各种各样各式各样，也许你就是下一个“帮主”。



|| 详见7版 ||

省交通运输厅召开全省交通运输系统执法领域突出问题专项整治推进视频会议 确保全省交通运输执法工作实现“5个明显提升”

|| 详见2版 ||

第二届全国船舶检验业务技能比武大赛圆满落幕 浙江斩获多项殊荣

导报讯 近日，第二届全国船舶检验业务技能比武大赛在湖北武汉举行，来自全国各地31支代表队、122名选手参赛。此次比赛共设置国内运输河船、国内海洋渔船两大类比赛项目，浙江省船舶检验中心组建两支代表队分别参加两个项目比赛。

本次比赛，我省代表队通过省内选拔、封闭集训、集中研讨等方式刻苦训练、精心准备，经过激烈角逐，最终在全国众多船检队伍中脱颖而出，取得优异成绩。国内海洋渔船组，获团体一等奖，杨卫华、张恒两位选手得分第一、第二，获个人一等奖，林武、孙通两位选手获个人二等奖；国内运输河船组，获团体二等奖，洪康凯选手获个人一等奖，徐红昌、李健两位选手获个人二等奖，章发军选手获个人三等奖。此外，浙江省船舶检验中心还荣获最佳组织奖。

全国船舶检验业务技能比武大赛是由交通运输部海事局和中国海员建设工会全国委员会联合举办的全国性赛事，其目的是促进海事船检高质量发展，弘扬船检精神，展示船检人员精神风貌，鼓励船检人员钻研技术、提升技能，服务海事发展，服务交通强国建设。浙江省船舶检验中心通过组织参赛，不仅展示了我省船检业务技能水平和风采，也为我省船检高质量发展培养了领军人才。

□董雨函



省港航管理中心/供图

全力打造“五可智慧工地” 持续筑牢安全生产防线

——湖州交通集团如通苏湖城际铁路项目高质量推进“安全生产月”活动

05

在新昌，我们一起新畅游

08



“交通好新闻”栏目

由宁波市交通建设工程试验检测中心有限公司冠名